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Zápis z jednání zástupců Sdružení obcí Vrbenska č. 12/2018 
konaného dne 10.12.2018 ve Vrbně pod Pradědem 

 

Přítomni: R. Chudová, A. Mátéová, D. Selingerová, K. Batík, P. Kopínec, I. Pešatová,  
                 P. Müllerová 
 
 

Program: 
 
1. Zahájení 
2. Administrativní záležitosti 
2.1 Volba předsedy sdružení a jeho zástupce  
3. Informace o MAS Hrubý Jeseník 
4. Různé  
 

 
Předsedkyně Pavla Müllerová přivítala přítomné a vyzvala je, zda mají něco k doplnění do 
programu. 
 
Členská schůze  
34/12/2018 
schválila  
program jednání  
Hlasování: 5 – 0 - 0 
 
 

1) Administrativní záležitosti 
 
1.1 P. Müllerová sdělila, že předseda a jeho zástupce se volí na období 2 let dle čl. 10 odst. 

5 Stanov sdružení. Dále zmínila, že předsedou sdružení bývá zástupce Města Vrbno, ale 
že je samozřejmě na členech, jak se domluví. Za Vrbno navrhla Ing. Ivetu Pešatovou. 

 
 
Členská schůze 
35/12/2018  
zvolila 
předsedkyní Sdružení obcí Vrbenska paní Ing. Ivetu Pešatovou 
Hlasování: 5 – 0 – 0 
 
Členská schůze 
36/12/2018  
zvolila 
zástupkyni předsedkyně Sdružení obcí Vrbenska paní Ing. Radku Chudovou 
Hlasování: 5 – 0 – 0 
 
 
2. Informace o MAS HJ Jeseník 
 
P. Müllerová informovala, že 29.11.2018 proběhla Valná hromada a Výbor MAS HJ. 
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Na VH byly voleny orgány MAS HJ a to výběrová komise, která má 10 členů – za Vrbno je 

členem Ing. Vojtěch Kubíček a Monika Návojová. Dále byli voleni členové výboru, kterých je 

7 - za veřejný sektor: Obec Dvorce, Město Bruntál, Sdružení obcí Vrbenska, za soukromý 

sektor: DAROP servis a.s., Spolek paní a dívek, Aperkom, z.ú, Spolek přátelé Vrbenska. 

Byla také zvolena kontrolní komise (ve Stanovách byl upraven počet členů z 5 na 3) obec 

Křišťanovice, Veget servis s.r.o.. a Agropodnik Dvorce a.s. 

Na VH byla schválena Výroční zpráva za rok 2017. 

Na Výboru MAS HJ se volil pouze předseda a místopředseda. Předsedou byla zvolena Pavla 

Müllerová zastupující naše sdružení, místopředsedou paní Šutovská zastupující Město 

Bruntál. Starostové, včetně nové předsedkyně a její zástupkyně, se shodli, že DSO 

Vrbensko bude zastupovat ve Výboru MAS HJ Ing. Pavla Müllerová po dobu jednoho roku 

s tím, že nová předsedkyně bude seznamována s činností spolku. 

Zápis z VH bude členům našeho sdružení zaslán. 

 
 
Členská schůze 
37/12/2018  
zmocnila 
Ing. Pavlu Müllerovou zastupováním a hlasováním za Sdružení obcí Vrbenska na jednáních 
ve Výboru MAS Hrubý Jeseník, z.s. a k zastupování MAS Hrubý Jeseník, z.s. navenek. 
Hlasování: 5 – 0 – 0 
 
 
3. Různé 
 
Byla otevřena otázka týkající se Městské policie, kdy starosta Vrbna sdělil, že na příští rok 
v rozpočtu finance na polici nemáme. Bude se to řešit během roku 2019. 
R. Chudová se ptala, zda nepředložíme projekt na odpočivadla v rámci krajské dotace, která 
by měla být vyhlášena. O tomto záměru se starostky bavily již na minulém jednání sdružení. 
Dotace bude pohlídána, ale každá obec si musí vytipovat místo – odpočivadlo – a to na trase 
stávající cyklotrasy. Možno se podívat na www.mapy.cz – turistická mapa. Zde jsou trasy 
zakresleny. 
Přítomní diskutovali o omezení autobusových spojů  a navrhli vyvolat jednání s Krajem o 
posílení spojů. 
Starostky navrhly, že by se mohlo navázat na dřívější setkávání starostů a účetních (naše 
sdružení, Andělská Hora, Světlá Hora, Rudná pod Pradědem, Staré Město a Valšov).  
Ing. Chudová navrhuje Karlovu Studánku, termín v týdnu od 7.2.2019. 
 

 
 
 

Zapsala: P. Müllerová  
 

http://www.mapy.cz/

